



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"05" *липень* 2018 р.

Голові

№ 08-279/08/031-
537

Київської міської державної адміністрації

Кличко В.В.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Щодо перекриття вулиці та улаштування пішохідної зони

Київська міська державна
адміністрація
05.07.2018 № 25121

Шановний Віталію Володимировичу!



До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулося керівництво Органу самоорганізації населення в м. Києві ОСН «Вуличний комітет «Хуторець» з проханням сприяти у вирішенні питання перекриття вулиці Жулянська та улаштування пішохідної зони.

Заявники зазначають, що стрімка забудова поруч розташованої з межами міста Києва місцевості призвела до того, що зазначеною вулицею почала користуватися значна кількість власників автомобілів, що спричинило перевантаження вказаної вулиці та створення навантаження, на яке вона не розрахована. Вказане питання вже було предметом розгляду на рівні Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації а КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району» не заперечує щодо надання вулиці статусу «пішохідної зони».

Зазначені обставини вносять значний дискомфорт в умови проживання мешканців обумовленого мікрорайону, а питання потребує вирішення.

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення виникнення соціальної напруги прошу Вас:

1. Розглянути дане звернення.
2. Надати відповідні доручення щодо перекриття вулиці Жулянська та улаштування пішохідної зони в даному мікрорайоні.
3. Передбачити альтернативні шляхи для організації транспортного руху.
4. Про результат розгляду даного депутатського звернення прошу поінформувати мене та Орган самоорганізації населення в м. Києві ОСН «Вуличний комітет «Хуторець» за адресою м. Київ, вул. Жулянська в установлений законом строк.

Додаток:

1. Копія звернення на 2-х арк.
2. Копія відповіді Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на 1-му арк.

З повагою

В. Іванченко

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ У МІСТІ КИЄВІ

"ВУЛИЧНИЙ КОМІТЕТ" ХУТОРЕЦЬ"

ОСН „Вуличний комітет„Хуторець”

03187 м. Київ-187, вул. Жулянська, 4 т.222-76-42

СДРПОУ 34288542 р/р 35432001004593 в УДК у Голосіївському р-ні м.Києва МФО 820019

15.06.18 № 18
на 414 від 22.06.2018

**Депутату Київської міської ради
Іванченко В.А.**

Звернення на 2 сторінках.

Звернення

Шановний Вадим Анатолійович!

ОСН „Вуличний комітет „Хуторець” звертається до Вас у зв’язку з тим, що до комітету надійшли численні звернення мешканців вул. Жулянська з приводу надання вулиці Жулянська (Теремки -І) у Голосіївському районі міста Києва статусу «пішохідної зони».

Вулиця Жулянська це малоповерхова приватна забудова, знаходиться на південній околиці міста Києва, створена у 19 сторіччі, як пішохідна і для проїзду возом, що на ті часи передбачалось.

Ще до кінця 90-х років 20-го сторіччя по закінченню вулиці знаходились поля Радгоспу «Чабани», тобто вулиця була тупиковою, лише для потреб мешканців нашої вулиці. Згодом радгоспні поля Київської області розпаювали, і почалося масове будівництво різноманітних палаців та маєтків, які досягли межі міста Києва. Відповідно, мешканці новоспечених маєтків почали користуватися нашою вулицею не тільки як пішохідною, але й для наскрізного проїзду, як легкового транспорту, так і величезних вантажівок з будматеріалами. І колись тиха, пішохідна вул. Жулянська, перетворилась на суцільний кошмар для пішоходів від безперервного руху автомобілів з села Гатне. А тепер, ще додалися автомобілі батьків, що везуть своїх дітей з села Гатне до Києва в школу. Ширина вулиці не дозволяє розминутись двом автомобілям, які їдуть на зустріч, не говорячи вже про пішоходів. Тротуару

на вулиці немає. Обурює ще й те, що водії вважають за потрібне облаяти пішоходів, якщо їм мало місця для проїзду. До того ж, не рідкі випадки коли нетверезі водії користуються для проїзду нашою вулицею щоб оминати КПП на виїзді з Києва по Одеській трасі, або ж їдуть п'яні з сауни що знаходиться в селі Гатне. Саме ж село Гатне має три виїзди на Одеську трасу (через вул. Зелену, заїзд через супермаркет АТБ та вул. Київську) та один у напрямку Жулянського мосту через Крюківщину та Вишневе.

Зважаючи на вищевикладене, мешканці вул. Жулянська міста Києва просять міського Голову Кличка В.В. надати перевагу насамперед інтересам киян – корінних мешканців міста Києва, над зручностями мешканців Київської області.

Так як, ОСН „Вуличний комітет „Хуторець” є представницьким органом місцевої громади міста Києва, пропонує варіанти розв'язання даної проблеми такими шляхами:

1. Надати вулиці Жулянська (Теремки -I) у Голосіївському районі міста Києва статусу «пішохідної зони»;
2. Для розвантаження транспортного потоку по вул. Жулянська, відкрити для проїзду існуючу дорогу, якою користувалась збройні сили України, яка пролягає від Кільцевої дороги через новобудову ЖК «Республіка» до колишньої військової частини, яка знаходиться на межі міста Києва та вул. Абрикосової села Гатне;

З повагою,

Голова комітету

Константінова В.В.



067 429 1415 - Валентина Вікторівна



УКРАЇНА
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: rda@golosiiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

27.03.2018 № 100-2/742
на № 8 від 20.02.2018

Голові ОСН «Вуличний
комітет «Хуторець»
Константіновій В.В.
вул. Жулянська, 4
03187, м. Київ

Про надання вул. Жулянська статусу
«пішохідної зони»

Голосіївською районною в місті Києві державної адміністрацією в межах компетенції розглянуто та опрацьовано Ваше звернення від 20.02.2018р. №8 з приводу надання вул. Жулянська (Теремки-1) у Голосіївському районі міста Києва статусу «пішохідної зони», в результаті чого інформуємо наступне.

Враховуючи те, що на сьогоднішній день вирішити питання розширення вулиці в приватному секторі та створення умов для вільного руху пішоходів не являється можливим, ширину вул. Жулянської в деяких місцях звужено до 3 м, а відповідно до ДБН В.2.3-5:2017 найменша ширина тротуару житлової вулиці складає 1,5 м. Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація звернулася до Київської міської державної адміністрації щодо питання закриття вул. Чабанівської та вул. Жулянської в Голосіївському районі на в'їзд зі сторони с. Гатне шляхом встановлення штучних перепон (обмежувачів руху) та дорожнього знаку 3.21 «В'їзд заборонено».

Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району», як балансоутримувач вул. Жулянської, не заперечує щодо надання вулиці статусу «пішохідної зони».

З повагою

Голова

Н. Бондар